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H péBodog Simplex

Simplex

Eival pia kaBopiopévn ocipd eTavalapBavouevwy
UTTOAOYIOHWYV PECW TWV OTTOIWY EEKIVWOVTAG ATTO Eva ApXIKO
ONMEIo TNG TTEPIOXAG TWV EQPIKTWY AUCEWV 00nNYyoUPaoTE O€ KABE
eMavAANYn atmod éva akpaio onueio TNG TTEPIOXAG TWV EPIKTWV
AOoewv o€ éva AANO, YEITOVIKO |E TO TTPONYOUNEVO, TO OTTOIO
avTIoToIXEl o€ KAAUTEPN TIUA TNG AVTIKEIYEVIKAG ouvapTnong. H
oladikacia eTTavaAapBaveTtal Expl va evioTTioBei n BEATIOTN
Auon.
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[MAcovekTriuaTa TNG HEBOGOOU Simplex

m Evromopudg BEATIOTNG AUONG
m [priyopog XpOvog eKTEAECNG

m [Mapoxn TTANBwpag TTANPOPOPIWY "OIKOVOUIKAG QUCEWS”
OXETIKA YE TNV AUON
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MeTaBAnTéC TTEPIBWpIoU (slack variables)

m XpnoIPoTToloUVTal TIPOKEINEVOU VA HETATPEWPOUV VAV
TTEPIOPICKO TOU TTPORANAKATOG ATTd aviodTnTa O€ IGOTNTA.

B AVTITTPOOWTTEUOUV TNV TTOCOTNTA VOGS TTOPOU TTOU dEV
XpnolJoTrolgital.

m MtropoUv va oupPTTEPIANPBOUV KAl OTNV QVTIKEIPEVIKA
ouvapTnNon YE PNOEVIKOUG CUVTEAEDTEG
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BaolkEg kal pun BAaoIKES PETABANTES

m Booikég AéyovTtal ol peTaBANTEG TTOU £XOUV N HNOEVIKEG
TIMEG.

m Mn Baoikég AéyovTal oI JETABANTEG TTOU £XOUV HNOEVIKEG
TIMEG.

m To oUvoAo Twv Bacikwy PETABANTWY KaAgiTal kal Bdon TG
AUONG TTOU QVTIOTOIXEl O€ £vVO OUYKEKPIPEVO TTIVAKA.

m Kd&Be Baoikn peTaBANTH avTioToIXEl O€ évav TTEPIOPICHUO TOU
TTPORAARUATOG.
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H eravaAnmTikr diadikaoia Simplex

‘EAeyX0G KpITNpiou BEATIOTOTTOINONG.

EmAoyn véag Baoikng uetaBAnTig ato TIG un PaoIkES
peTaBANTEG.

EmiAoyn BaoikAg petaBAnTAg TTou avTikaBioTaral.

YTTOAOYIOHOG VEWV TIHWVY 08NYyoU OEIPAG.

YTTOAOYIOHOG VEWV TIMWV YIA TIG UTTOAOITTEG OEIPEG TOU
TTivoKa.

B YmoAoyiopdg VEwY TIHWV yia TIg aelpeg Z; kail C; — Z;.
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KatdoTpwon apxikou TTivaka Simplex

LP povrteAotroinon

maximize 140x7 + 100x2
subjectto  8x; + 8x2 < 960
4x1 + 2x2 < 400
4x1 + 3x2 < 420

x1 > 0,x2 >0

maximize 140x1 + 100x2 + 081 + 0S2 + 0s3

subjectto  8x; + 8x2 + 181 + 0s2 + 0s3 = 960
4x1 + 2x2 + 081 + 182 4+ 0s3 = 400
4x7 + 3X9 + 081 + 0s2 + 183 = 420
x1 > 0,x2 > 0,81 > 0,82 >0,83 >0

To oloTnua e§IoWaEWV £XEl TTEPIOCOTEPOUG
aAyvwoToug atrd eEICWOEIG Apa £XEl ATTEIPEG AUCEIG

O¢étovTag X3 = 0 Kal X2 = 0 TTPOKUTITOUV WG AUCEIG:
S1 = 960, s = 400 kal s3 = 420 TT0U B
artroteAégouv Kal TNV apxIkr Auon Tng Simplex
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KatdoTpwon apxikou TTivaka Simplex

2uvT.KEpD.c; 140 {100 | 0 | O | O
Bao.Mer. X1 Xo S1 | S2 | S3 B,‘
0 S1 8 8 11 0] 0 |960
0 So 4 2 0| 1] 0|400
0 S3 4 3 0] 0] 11420
z 0 |0 0[0]O
G—2z |140[100|0 |0 |0

H oeipd z; avrirpoowTTeUel TOOO Ba pEIWBET TO KEPDOG av n
TIUA TNG METAPBANTAG augnBei katd 1 povada

H oeipd ¢; — z; avrimpoowTrelel TNV KaBapr) TTITWGN OTO
OUVOAIKG KEPDBOG av n avTioToixn PeTaBAnTh augnBei katda 1
Movada
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‘EAeyX0G KpITnpiou BEATIOTOTTOINONG

Av OAeg oI TIUEG TNG OEIPAG Cj — Z; €ival APVNTIKEG ] UNOEV TOTE N

AUon eival BEATIOTN.

Cj—Zj

2UuvT.KEPD.c; 140 ({100 | 0 | O | O
Bao.Mer. X1 X9 S1 | S2 | S3 B;
0 S1 8 8 110 | 0]960
0 Sy 4 2 0| 1] 0 |400
0 S3 4 3 0| 0] 1420
zZ; 0 0 0/0]O0
140|100 0 | O | O
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EmiAoyr véag peTaBAnTAG TTou Ba yivel BaoiknA

|
EmAéyoupe atmo TIG un Baoikég HETABANTEG (OTAAEG) exeivn pe
TN PeyaAUTePN BETIKA TIUA OTN O€IPA ¢ — Z;

Zuvt.KEPD.c; 140 1100 | 0 | O | O
Bao.Met. | x1 Xo | S1| S| S3| B
0 S1 8 8 1,0 ] 0 |960
0 Sy 4 2 0| 1| 0]400
0 S3 4 3 0|0 /|1 /420
zZ; 0 0 0,00
Cj — Zj 140 (100 | 0O | O | O
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EmiAoyr Baoikng JETABANTAG TTou avTikaBioTaral

Alaipoupe 6Aa Ta oToIXEia TNG TEAEUTAIOG OTAANG BNAASK TIG TTOGOTNTEG E TO AVTIOTOIXA

BeTIkG oToIXEIQ TNG 0ONYOU GTAANG
To piIkpOTEPO BETIKO KAGoUa TTPoadIopilel TN YETABANTH TTOU Ba avVTIKOTAOTOBET

s1: 960/8 =120
S2: 400/4 =100
s3:420/4 =105

ZuvT.KEPD.C; 140 1100 | 0 | O | O
Bao.Met. | x1 Xo | S1|S2|S3| B
0 S1 8 8 1,0 ] 0 |960
0 Sy 4 2 0| 1| 0]400
0 S3 4 3 0|0 /|1 420
zZ; 0 0 0|00
Cj — Z 140 (100 | 0O | O | O
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AvTIKOTAoTOON 00NYyou o€IpAg

|
00nyo6g 6TAAN X1
0o0nyog oeIpd S
0odnyo oTolixeio 4
Algipeon TnG 0dnyou oelpdg PE TO 0dNyO CTOIXEIO

Zuvt.KEpd.c; 140|100 0 | O | O
Bao.Met. | X3 Xo | S1| S2 | s3] B
0 X1 8 8 1 0 | 0960
140 X 1 1/2 | 0 | 1/4 | 0 | 100
0 S3 4 3 0| O 1 1420
z; 0 0 0O} 0 O
Cj — Zj 140 | 100 | 0O | O | O
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YTTOAOYIOUAG VEWV TIMWV YIA TIG AAAEC OEIPEC (TTANV
NG 0dnyou oeIpAag)

TUvT.KEPD.; 140 | 100 | 0 0 0
Bao.Mert. X1 Xo S1 So S3 B;
0 51 8 8 1 0 0 | 9%
140 X1 1 172 0 | 1/4 [ 0 [ 100
0 s3 4 3 0 0 1 420
z 0 0 0 0 0
G-z 140 | 100 | © 0 0
_______________________________________________________________________________|
S1 < sl — 8(véa oeipa x1)
S3 <+ s3 — 4(véa oeipa x1)
TUvT.KEPS.; 140 | 100 | 0 0 0
Bao.Mer. X1 Xo S So S3 B,
0 51 0 4 1 2 0 | 160
140 X1 1 172 0 | 174 | 0 | 100
0 s3 0 1 0 -1 1 20
z 0 0 0 0 0
G-z 140 | 100 | © 0 0
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YTTOAOYIOUOG CEIPWY Zj, Cj — Z;

|
H miun oe k&8¢ aToIxeio TNG OEIPAG Z; TIPOKUTITEI TTOAAATTAQCIAZOVTAG TO OUVTEAEDTR
Kk€EPOOUG (1n GTAAN) YE TNV TIUR TTOU UTTAPXEl 0€ KABE OTrAN (TT.X. yia TNV OTAAN X2 N
TIur 70 TTPoKUTITEl WG 0 % 4 + 140 % 1/2 + 0 % 1)

Zuvt.KEpd.c; 140 | 100 | O 0 0
Bao.Met. | X1 Xo | S1| S2 | S3 B,
0 St 0 4 11210 160
140 X 1 172 | 0 | 1/4 | O 100
0 S3 0 1 0| -1 1 20
z; 140 | 70 | O | 35 | O | 14000
Cj — Zj 0 30 | 0 |-35| 0
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O 20¢ TTivakag Simplex

2UVT.KEPD.c; 140|100 0| O | O
Bao.Mer. X1 Xo S1 So S3 B,’
0 S1 0 4 11-2 10 160
140 X1 1 172 | 0 | 1/4] 0 100
0 S3 0 1 o111 20
Z; 140 | 70 | O | 35 | O | 14000
c—z | 0 | 30 |0]|-35]0

|
H AUon 1mou Trepiypd@el o 206 TTivakag gival n
X1 = 100,x2 = 0,8; = 160,82 = 0,83 = 20
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O 3o¢ Tmivakag Simplex 6TTw¢ TTPOKUTITEI ATTd TOV 20
TTivaka Simplex

SuvT.KEPS.G; 140 100 0 0 0
Bao.MeT. X1 X2 S1 So S3 B;
0 s1 0 4 1 -2 0 160
140 X1 1 12 0 1/4 0 100
0 S3 0 1 0 -1 1 20
Z; 140 70 0 35 0 14000
C—z 0 30 0 -35 0

ZuvT.KEpS.c; 140 100 0 0 0
Bao.Mer. X1 Xo S So S3 B;
0 S1 0 0 1 2 -4 80
140 X1 1 0 0 3/4 -1/2 90
100 X2 0 1 0 -1 1 20
z; 140 100 0 5 30 14600
c—z 0 0 0 -5 -30
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O 1eNIKOG TTivakag Simplex

Zuvt.KEPd.c; 140 {100 | 0 | O 0
Bao.Met. | X1 Xo | S1 | S S3 B,
0 St 0 0 1 2 -4 80
140 Xy 1 0 0 |3/4]-12 90
100 X3 0 1 0| -1 1 20
z; 140 | 100 | O | 5 30 | 14600
Cj — Zj 0 0 0| -5 | -30

|
H AUon tTou TTEpIypa@el 0 TEAIKOG TTiVaKag gival n
X1 = 90, % = 20,87 = 80,82 = 0,83 = 0 e pé€yIoTO KEPDOG
140x; 4+ 100x3 = 14600
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